

О патриотическом воспитании

1. В сентябре в школе прошли классные часы на тему «Мы солидарны в борьбе с терроризмом».
2. Проводились соревнования по мини-футболу, посвящённые Дню памяти по погибшим в Беслане. (8, 9 кл.);
3. В октябре ребята 5, 6 классов посещали сельскую библиотеку, где приняли участие в патриотической программе «Белые журавли».
4. На базе нашей школы создан юнармейский отряд «Поиск». Ребята принимали участие в мини-параде в пос. Ленинский, посвящённом событиям ноября 1941 года в г. Куйбышев. Отряд промаршировал с песней около дома ветерана Шатохиной К.С. Четыре девушки нашей школы в этом году 5 ноября маршировали на параде Памяти в г. Самара.
5. В ноябре в школе прошли циклы бесед на темы «Мы разные, но мы вместе» ко Дню Толерантности, «В единстве наша сила» ко Дню народного единства, «Символы моей родины», посвящённые Государственной символике России, губернии, района;
6. В школьном музее ходят тематические экскурсии.
7. 12 ноября ребята едут на Семинар-совещание для командующего состава юнармейских отрядов, созданных на базе школ, входящих в Юго-Западный образовательный округ